

# 带着CUBA季军的佳绩 宁大男篮昨日凯旋

鲜花围绕、掌声雷动，迷弟迷妹排队求签名求合影，媒体采访一轮接着一轮……“宁大男篮”在一次次创造历史、冲上热搜、燃爆朋友圈后，昨日带着CUBA季军的成绩凯旋。



宁大男篮凯旋。记者 邹鑫 摄

## 比冠军更珍贵的，是热血！热爱！

宁波大学堪称本届CUBA的最大黑马，他们此前征战CUBA最好成绩只有八强，在8进4的比赛中他们以96:86淘汰了三冠王北京大学，爆出最大冷门，在半决赛中他们面对四年三进决赛的中南大学，两队打得异常激烈，直到最后一秒才分出胜负，最终宁波大学以95:97惜败，遗憾地止步四强。

而在与中国矿业大学争夺第三的比赛中，宁波大学前三节一直领先，第四节中国矿业大学起势，分差缩小至2分。关键时刻，宁波大学项腾华、吴星锐出手救主，最终以78:74险胜对手，站在本届CUBA季军的领奖台上。

宁大男篮队一路过关斩将，尤其是8进4爆冷淘汰“三冠王”北京大学，在网络上刮起了一阵“湘北风”，创历史，上热搜，受到全网关注。

“每一个自信笃定的笑容背后，都有一份坚守；每一步

铿锵有力的步伐，都经历了千锤百炼，现实版湘北，一定是宁大红……”宁波大学官微头条连续三天关注宁大男篮，在宁大男篮拿下CUBA季军后，宁大官微推出的文章《比冠军更珍贵的，是热血！热爱！热泪盈眶》刷爆朋友圈，阅读量近三万，很多人在后台留言评论，细细品味激动带着泪水的那一刻。

“两年前宁大败于北大止步八强，两年后再次相遇淘汰了卫冕冠军晋级四强！你们战胜的不仅是北大篮球队，更是两年前的自己。复制历史，不如创造历史；梦想不停摆不只是一句口号，更是宁大精神。”

“毕业两年老学长看得热泪盈眶！从18年八强惜败北大到今年战胜卫冕冠军创造历史勇夺第三，宁大男篮完美诠释了什么叫做团队篮球，什么是赏心悦目！我们没有超巨，我们就是超巨！”

……

## 能取得季军的佳绩，是四种精神的体现

从不可能到可能，从可能到一定能，这是宁大男篮的写照。这是十年磨一剑的厚积薄发，也是团队精神的强大力量。

欢迎仪式上，队员吴星锐、范汇鑫作发言。他们表示，成绩的取得离不开学校的高度重视、大力支持，离不开教练组老师们的辛勤付出，也没有辜负日常的刻苦训练，并在比赛中秉承“不畏强敌”的精神证明了自己，证明了宁大。

宁大男篮主教练、前队长江慈表态将继续发扬奋力拼搏的精神，努力为学校争得更多荣誉。

宁大男篮领队、宁大体育

学院副院长、前宁波大学男篮主教练任峰回顾了宁大男篮走过的不平凡历程。他认为，成绩来自于流血、流汗、流泪的刻苦训练，他希望男篮继续保持谦逊的态度，取得更好的成绩，努力成为宁波建设重要窗口的模范生。

宁波大学党委书记朱达认为，获得CUBA季军很不容易，宁大男篮身上体现了四种精神：永不言败的精神、顽强拼搏的精神、团结协作的精神和精益求精的精神。“篮球运动是体力与智力的结合，宁大男篮身体素质在CUBA中并不占优，能取得季军的佳绩，就是这四种精神的体现。”

记者 王冬晓 邹鑫 通讯员 游玉增

## 对话

宁大男篮主教练江慈：  
成绩在意料之外  
也是情理之中

记者：我们赛前有没有想过打进4强，夺得季军？

江慈：目标是往四强冲，今年我们对队员的成熟度、默契配合程度是很有信心的，对他们的要求也是上场一个球一个球打，虽然成绩是在意料之外，但其实是情理之中的。

记者：宁大男篮在本次比赛中最大的优势是什么？

江慈：最大的优势就是相比其他球队，我们更加的团结，更有凝聚力，更加有不放弃的精神，意志品质方面磨练地非常到位，无论是教练和球员、还是球员与球员之间，都非常地信任，非常有默契，每个人都能发挥自己的特点，这是我们最大的优势。

宁大体育学院执行院长顾耀东：  
到最后我们感觉  
是代表宁波打比赛

记者：从球员这一块来看，是宁大男篮的短板，今后会怎样？

顾耀东：宁大男篮进四强，有种湘北比赛的既视感，让大家重拾篮球了青春记忆，影响也很大，能吸引一部分好苗子进来，宁大培养体系已经形成，只要有潜在的、好的苗子进来，我们相信可以打造出来。

记者：宁波民间的篮球氛围非常好，但缺少了一支代表宁波的球队，宁大男篮在这方面有什么想法？

顾耀东：一场一场比赛下来，我们感受到了宁波人民的热情和期望，我们已经不是宁大的一支球队，而是代表着宁波参赛了，整个宁波市的关注都很高。竞技类体育需要大量资金投入，如果有赞助商进来，我们也可以考虑，因为我们的实力非常强，打得很漂亮。

## 宁波新乡村夏季音乐会在杭州火爆开唱 陈彼得张楚都来了

本报讯(记者 施代伟 实习生 应芷绿 通讯员 陈冲)“再来一首！再来一首！”现场的歌迷欢呼、呐喊声一浪高过一浪……8月29日晚，“声如夏花”——2020中国新乡村夏季音乐会，在杭州钱唐农园户外草坪火热开唱。

这是起源宁波的中国新乡村音乐线下活动首次移师杭州，这场音乐会既是对过去一年中国新乡村原创音乐的集中展示，也是一次传统文化与现代音乐的碰撞，因此演出阵容堪称豪华。

音乐会在户外大草坪上举行，现场吸引了大量音乐爱好者，虽然大多数观众来自杭州，但也有从温州、湖州等地赶来捧场的。值得一提的是，现场也出现了几位外国友人的身影。

“江南水乡真的特别漂亮！”开场歌曲《耕海》由来自海南的符禹迅自己作曲演唱，这首歌也是他特意为本次音乐会所创作的新歌。石矛和顽石乐队自己作词作曲的《全村的希望》，则引得现场欢笑连连。

当晚，华语乐坛大咖陈彼得、张楚的助阵，一下把这场“声光电”的盛宴气氛推向了高潮。“魔岩三杰”之一的张楚为大家带来经典曲目《孤独的人是可耻的》《蚂蚁蚂蚁》两首歌，当熟悉的人唱出自己心中的歌，合唱也成为唯一能表达自己情绪的方式。

“宁波、象山、钱塘江、京杭大运河，我都知道一点，这些地方都是浙江美景。”77岁的陈彼得老师，在激情演唱完《成都府》后表示，他非常愿意，也非常荣幸能为中国新乡村音乐写一些新作品，“我们可以在这里创作很多美丽的乡村音乐。”他还提议，今后可以用古诗词去传唱浙江的古韵文化，浙江的美丽乡村。

## 慈溪举行《抗疫印记》首发式 记录乡贤们在抗疫中的先进事迹

本报讯(记者 徐杰 通讯员 杜松根 余孟友) 昨日下午，《抗疫印记》首发式暨慈溪乡贤抗疫先进表彰会在慈溪举行。

《抗疫印记》一书，由慈溪乡贤研究会编著，分抗疫一线、疫情杂谈、抗疫记录等10个篇章，共收入138篇文章与书画印影稿，较全面记录了慈溪籍乡贤在抗击新冠肺炎疫情中的先进事迹。

“这是第一本较完整反映慈溪乡贤力量投身抗疫的专著，据我了解，在全省乃至全国也属于先行一步。”慈溪乡贤研究会会长裘一挥说，“希望它的出版发行，能激励更多的人投身抗疫，更好地守护我们的生命安全和身体健康。”

《抗疫印记》中的部分作品曾被“学习强国”、新华网、人民网、《浙江日报》、《宁波日报》、宁波晚报·甬上APP等媒体平台发表推送，为激励广大乡贤抗疫斗志，为抗疫取得阶段性成果发挥了积极的作用。

## 福彩开奖信息

双色球 第2020083期

01 19 25 26 30 31 12

3D 第2020194期 9 4 1

15选5 第2020194期 02 05 10 11 13

## 体彩开奖信息

6+1第20083期 7 7 9 2 3 2 7

20选5第20194期 10 11 13 15 20

排列5第20193期 3 0 9 6 6

(均以公证开奖结果为准)